
SSA grupa 6 – Wyniki sprawdzianu (poprawa)

Lp Nr indeksu Pkt (cz. 1) Pkt (cz. 2) Pkt (∑) Ocena

Sprawdziany zaliczone

1. 290609 7) 14 4,5 18,5 3,0

2. 282435 7) 11 4,5 15,5 3,0 (-)

3. 289948 7) 16 5,5 21,5 3,0

4. 289470 7) 13 4,5 17,5 3,0

5. 290151 7) 16 5,5 21,5 3,0

6. 289661 7) 14 4,5 18,5 3,0

7. 288522 19 5 24 4,0

8. 291302 16 3,5 19,5 3,5 (-)

9. 292596 14 3,5 17,5 3,0

Sprawdziany do poprawy

10. 292193 8 2,5 10,5 2,0

Zasady zaliczenia sprawdzianu:
1. Sprawdzian składał się z dwóch części – testowej i opisowej;
2. Z części  testowej można było otrzymać maksymalnie 22 punkty, po jednym za każdą poprawną

odpowiedź;
3. Z części opisowej można było otrzymać maksymalnie 6 punktów, po jednym za każdą poprawną

odpowiedź.
4. By zaliczyć sprawdzian koniecznym było uzyskanie co najmniej 60% punktów z części testowej

(cz. 1) oraz 60% punktów z części opisowej (cz. 2), a zatem:
• co najmniej 12 punktów z części testowej, oraz
• co najmniej 3,5 punktów z części opisowej;

5. Ocenę pozytywną otrzymały te osoby, które zaliczyły, zgodnie z warunkami określonymi w punkcie
4, każdą z części sprawdzianu:

6. Łączna ilość punktów stanowi czynnik kształtujący wysokość oceny zgodnie z poniższą punktacją:
15,5 – 19 punktów – 3,0
20 – 22 punktów – 3,5
23 – 24 punktów – 4,0
25 – 26 punktów – 4,5
27 – 28 punktów – 5,0

7. Osoba  pisząca  wersję  A  sprawdzianu  (łatwiejszą),  po  osiągnięciu  wymaganego  progu  60%
poprawnych odpowiedzi – zgodnie z ustaleniami otrzymuje ocenę dostateczną.


